
 København, 22.08.2022 

 

 

Referat af bestyrelsesmøde søndag den 14.08.2022, kl. 10:00 på Egetoften 7 hos Frank. 

Vi tog først en præsentationsrunde, da Janne Malmros (undertegnende) er ny i bestyrelsen. 
Her talte vi om at Jannes bolig på Runestien ej er placeret på en del af den vej grundejerforeningen 
skal vedligeholde. Ej heller den del af Winnies vej, hvor hun har udkørsel, da hun egentlig har adresse 
ud til Præstegårdsvej. 

 

Nyt fra foreningsformand. 

Hjertestarter. Der findes en i kirken. 
Skal vi have en i foreningen, og hvad er mulighederne for at have en her? Måske vi kan kontakte 
Tryg Fonden. Frank har meldt sig til at undersøge sagen. 

 
Infostandere på vejen. De er gamle. Bruges de? Det ville være godt at have infostandere så folk 
kan se at der sker noget her. Kunne en eventuel hjertestarter måske være placeret her? 

Opfølgning på generalforsamlingen 2022 

Mht. vandingsproblemer 

Bl.a Hardy Hansen bragte problemer med vand op. Ifølge Frank er disse fuldstændig uløselige. 
Hardy havde klaget over vand i hans carport, og spurgt om det var noget foreningen kunne ordne 
og betale. Han kan ikke komme med på dræn. Frank går ned og taler med ham, og gør opmærksom 
på, at det ikke er et foreningsanliggende.   

 
Nogle medlemmer efterspurgte dræn langs vejene. Bl.a Hans-Jørgen Søberg. Laurids vil tage et 
møde med ham. Søberg mente at han kunne vise, hvor faskinerne er. 

 
Parkering ved Winnie. Der har holdt en 5-6 biler parkeret lags Winnies grund ud mod Præstegårdsvej 
flere gange i løbet af sommeren. Kan vi sætte et skilt op hvor der står parkering forbudt, og hvor vi 
henviser til parkeringspladsen ved kirken? Man kunne også lægge nogle sten. Men der skal være 
plads til at man kan gå med en barnevogn. Laurids vender det med entreprenøren. 

 

Nyt fra næstformand 

Intet nyt fra næstformanden, og intet nyt om ekspropriering. Der afventes svar fra kommunen. 
 

Nyt fra kasseren 
 

Der er mange penge i kassen, og penge til det vi gerne vil. Der er nogle restanter der ikke har 
betalt kontingent. Disse kontaktes. 
Desværre har vi tabt nogle penge på et dødsbo for Pilehegnet nr. 7, da vi ikke har pant i huset, får 
vi ikke de 660 kr. retur, som vi egentlig skulle. 

Lars-Bo har efterhånden overblik over, hvem der har en båd liggende og hvem der betaler. 

 
Vand og dræn 

 
Angående grunden på Bøgetoften. Grund og rør, så har han han et dræn i baghaven, som Frank 
har gjort ham opmærksom på at han skal holde. Personen på adressen har lavet en del ulovlige ting. 
Han leder for eksempel vand ud i drænet. Det er ej lovligt det der er lavet, da man ikke må 



lede tagvand ud i drænet. Det skyldes så vidt bestyrelsen ved at man (kommunen) vil have det 
rene vand ledt ned i jorden til grundvandet. Frank har rådet personen om at reetablere. Måske det 
ville være en god ide at udfærdige en skrivelse, hvori vi gør opmærksom på at det er ulovligt. Men 
hvem skal bevise, hvem der har gjort hvad? Bestyrelsen har før sagt, at det er den der laver 
etableringen, som skal betale. Laurids foreslår at vi skriver til alle, som vi mener er omfattet af 
problemet, at vi er bekendt med at de benytter sig af drænene, med en opkrævning. Frank har en 
liste over hvem der skal have skriv samt opkrævning. 
Vi har sparet 45.000 kr. op til projekter i vandfonden, yderligere midler skal frigives ved en 
generalforsamling. 

 

Vej 
 

Fartregulering. Laurids har igen rettet henvendelse til kommunen. Det viser sig at de var afhængige 
af at man inden de kunne tage stilling til en evt. færdselsregulering, skulle have modtaget en 
projektbeskrivelse, hvori det forklares, hvor man har tænkt sig at opsætte bump og skiltning. Kun 
med baggrund af en sådan projektbeskrivelse, kan de tage stilling til om man vil kunne sænke farten 
på vejen. Kommunen henviser til deres hjemmeside for information. Laurids tager kontakt til 
entreprenøren, og hører om han har erfaring med lignende projektering, så processen kan komme i 
gang. Man må i princippet ikke selv sætte fartregulerende skilte op. 

 
Jan har hørt om et firma der renoverer gamle aluminiumsskilte, så måske vi kunne overveje, at få 
renoveret vores nuværende skilte på vejen. Det er en god ide synes bestyrelsen. 

 
Udbedring af huller og generel vedligeholdelse af vejen. Vi har vi fået en pris fra entreprenøren på 
udbedring på Klokkervej og Egetoften der ligger på ca. 50.000 kr. Andre entreprenører er ej vendt 
tilbage. 
Er det OK? Ja det er OK siger bestyrelsen. 
Processen er således at firmaet kommer med en grater der rasper op i vejen, og anlægger den med 
et vist % fald fra midten, og så stampes vejen. Man kan evt. toppe med et lag slotsgrus men dette 
er dyrt. (Ca. 100.000 kr.). Entreprenøren er også kommet med et tilbud om, hvad det på sigt koster 
at vedligeholde vejene. Måske de også kunne stå for vores snerydning og saltning? 

Laurids vil i samme moment bede entreprenøren om at få rette vores skilte op. 
 
Med hensyn til speciel behandling med granuleret asfalt, er denne lagt i graven. Det viser sig at 
Torben Tegners barnebarn havde ment, at han måske kunne lave det. Han vendte dog ej tilbage 
med en pris. Der er også tvivl om det er godkendt - da det faktisk er lavet af miljøaffald. 

Grøfter og faskiner 
Entreprenøren har foreslået at lave grøfter. Man skal lave en rende på ca. 30 cm. Dette kunne evt. 
gøres som et led i skybrudsikringen. 

Oplysningsstander v. Klokkervej og Præstegårdsvej 
Disse tages ned. De er måske lidt passé. Måske vi skulle have en Facebook gruppe for 
grundejerforeningen i stedet for. Kunne dette måske være noget webmasteren kunne stå for at 
oprette? 

 
Strandgrunden 
Sigvald skal have besked på at der skal klippes ned. 
De første både kan nu flyttet op i det nye bådområde. 
Bommen skal fastgøres ordenligt. Laurids vil gerne hjælpe Lars-Bo med dette. De køber beton og 
støber. 
Lars-Bo har købt en laminater til brug til markering af både og pladser. 

 
Web 
Intet nyt 

 
Sekretær 
Intet nyt 



Eventuelt 

 
Salg og dekoration: I starten af Præstegårdsvej drives en lille forretning med salg af planter m.v. 
Man har også bredt sig lidt ud på vejen og opsat “dukker” med bevoksning i. Det har nu stået og 
“pyntet” længe. Der er fuld støtte til Laurids som vil kontakte kreatøren og bede om at dekorationerne 
holdes til egen grund. 

Renovation 
Man må ikke have sine skraldespande stående på fællesområdet. Skraldespande skal stå på egen 
grund. Hvad er ens grund?  Måske vi også kunne skrive ud til folk herom? Således at folk ikke stiller 
deres skraldespanden helt ud til vejen. 

Brandhane 
Kommunen spørger om tilladelse til at fjerne en brandhane på Præstegårdsvej nr. 20. 
Tilladelsen er givet. 

Dato for næste møde 
Lars-Bo vil gerne hoste næste møde hos ham på Præstegårdsvej. Enten den 21.01.23 eller den 
14.01.23. kl.12.00. Vi tjekker kalendre og vender tilbage. 

 
 
 
 

Med venlig hilsen 
Janne Malmros 

Sekretær 
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